

Señala gravedad de lo que sucede en el país

“El país vive en estos momentos una anarquía de valores morales, de ilegalidad y de inconstitucionalidad, que día a día se manifiesta en un verdadera orgía de sangre, característica de las fieras salvajes”.

El párrafo transcrito, es parte del mensaje del Presidente saliente de la Asociación Salvadoreña de Industriales (ASI), don Eduardo Menéndez, dirigido el sábado anterior a la Asamblea General de afiliados a la ASI, con ocasión de la elección de la nueva Junta Directiva, acto que se llevó a cabo a las diez de la mañana.

Lo dicho por el señor Menéndez, “es un mensaje esquemático de las preocupaciones que, día a día, aumentan y absorben el tiempo, el pensamiento y la acción de toda la comunidad empresarial y de manera particular

de nosotros, como rectores institucionalizados de nuestra Asociación, que representa un sector importante del marco económico del país y sobre el que gravitan cada día las responsabilidades de una dimensión y profundidad concomitantes con el dramático crecimiento demográfico y las necesidades inherentes, en condiciones totalmente adversas, que afectan la implementación de medidas que deriven resultados inmediatos”.

Incertidumbre

Siguió diciendo el señor Menéndez, que “nunca en la historia del país nos enfrentamos ante una incertidumbre y una conmoción socio-político-económica, que,

Pasa a la página 21



NUEVA DIRECTIVA. De la Asociación Salvadoreña de Ejecutivos de Relaciones Públicas —ASERP—. De izquierda a derecha, Lic. Miguel Antonio Tona, José Antonio Esquivel, Cristóbal Rodríguez, Sra. Marta Alicia de Soto, Lic. José Melgar Brizuela (Presidente), Sra. Arely Córdova, Herbert Flores, Srta. Lillian Pinto, Mauricio Guínea Olivares, José Mauricio Monetti y Sra. Emelina de Rivas, esposa del Lic. Manuel de J. Rivas Rodríguez (Ex-Presidente) juramentada.

—Foto de LA PRENSA, por Miranda

Periodista con moderna arma llega a Suchitoto

Los periodistas extranjeros y salvadoreños, periódicamente hacen uno que otro viaje a los escenarios donde ocurren enfrentamientos, tiroteos, desmantelamiento de campamentos, entrega de arrendados, decomisos de armas, etc.

Unos van por tierra, otros vía aérea, aprovechando las facilidades que proporciona la Fuerza Armada, para que unos y otros, es decir, periodistas nacionales y extranjeros, tengan oportunidad de conocer la realidad de la situación.

Recientemente, en la

Primera Brigada de Infantería se entregaron varios militantes de agrupaciones antigubernamentales. Periodistas nacionales y extranjeros filmaron, captaron fotografías y recabaron información, y luego se retiraron con rumbo al Estado Mayor General de la Fuerza Armada, porque allí sería presentado un miembro de una agrupación extremista.

Nosotros estábamos en el grupo de periodistas nacionales y extranjeros, pero no salimos del mismo, cuando vimos que el co-

Pasa a la página 27

Nueva estampa del folklore

Nueva estampa folklórica estrenó el Ballet Folklórico del Instituto Salvadoreño de Turismo.

Se informa en dicha institución que en su presentación que en su presentación en el Asilo Sara, además de muchas estampas típicas tradicionales y ya conocidas, se presentó una nueva que lleva el nombre de “Cipotadas”.

Esta nueva estampa del folklore salvadoreño, se explicó, tiene como finali-

Pasa a la página 27



LA BUSCAN. La niña Silvana Mercedes Moreno Ayala, de nueve años, ha desaparecido desde la semana pasada. Su familia solicita cualquier información sobre ella, al Tel. 23-0713.



INTEMPERIE. Esta señora, a la interperie, prepara alimentos para los refugiados en la alcaldía de Suchitoto, y que serán llevados a La Bermuda.

Triunfa en Guatemala

El ingeniero Juan C. Olmedo García ganó el Primer Premio consistente en Medalla de Oro y Diploma de Honor, otorgado en Guatemala, por la Sociedad Interamericana de Ingeniería Sanitaria, por su interesante trabajo titulado “Sistema Hidroneumático Teoría y Diseño”.

El trabajo fue presentado por el profesional durante la celebración del XIII Congreso Centroamericano que bajo el tema:

Pasa a la página 27

Elige su directiva la ASI para año 81-82

El señor Eduardo Menéndez, fue reelecto como presidente de la Asociación Salvadoreña de Industriales (ASI) el sábado anterior. En torno a la elección, durante la cual también fueron escogidos los demás dirigentes, la ASI nos ha entregado el comunicado que dice así:

“Con una concurrencia muy numerosa, la Asociación Salvadoreña de Industriales llevó a cabo el sábado anterior al medio día su Asamblea General Ordinaria Anual, en la

que se eligió su Junta Directiva para el periodo 1981-1982, además de abordar aspectos de sumo interés dentro de la actividad económica nacional.

La Junta Directiva electa, por abrumadora mayoría, fue la siguiente:

Presidente, Don Eduardo Menéndez; vicepresidente, don Hugo Barrera; secretario, Dr. Franklin López; prosecretario, Ing. Eduardo Valiente; tesoro-

ro, Lic. Antonio Quirós; profesorero, don Carlos

Pasa a la página 54

Formulan críticas al proyecto Código Procesal

El proyecto del Código Procesal Civil y Mercantil está siendo actualmente objeto de un estudio profundo, con la finalidad de obtener un código más moderno, más práctico y mejor orientado. Por otra parte, hay una gran verdad, que el gremio de abogados aspira contar con el mejor Código Procesal en el área de Latinoamérica.

El nuevo estudio al proyecto del Código Procesal Civil y Mercantil, que lleva a cabo una comisión de doce abogados, aproxima-

damente, encabezado por el Dr. Carlos Alfredo Ramos Contreras, se hace en secreto, ya que las diversas asociaciones de abogados y los funcionarios judiciales ignoran completamente cómo va esa discusión, cuáles son los puntos de vista que se han expuesto al respecto. Por lo que recomendamos, que después de cada reunión se haga un boletín informativo para ser entregado a los medios de comunicación social, a fin de que to-

Pasa a la página 54

F.A. señala culpables de la ruina del país

La nómina de salvadoreños y extranjeros que han provocado la actual situación en nuestro país, ha dado a conocer la Fuerza Armada, a través de un comunicado emitido ayer, en el cual se señala la estrategia del comunismo internacional.

El texto del comunicado, contenido de la lista de culpables de la caótica situación en que vive nuestro país, por los actos de barbarie perpetrados por grupos extremistas, dice así:

La Fuerza Armada de El Salvador, en cumplimiento a su deber constitucional de mantener el

orden público; y penetrada que la ciudadanía salvadoreña desea informarse de quiénes son los responsables de las actividades terroristas; por este medio quiere dejar constancia ante la sociedad presente y futuras generaciones que los delincuentes bandoleros y terroristas pertenecientes al “Frente Democrático Revolucionario” (FDR) y al Frente Farabundo Martí para la “Liberación Nacional” (FMLN), han hecho uso de la táctica de engaño de los comunistas pretendiendo presentarse ante la opinión pública na-

Pasa a la página 26

Homenaje a empleados de Registro Propiedad

Cien años de existencia cumplió el 21 del presente mes, la Oficina de Registro de la Propiedad Raíz e Hipotecas, según lo determina el abogado José Enrique Silva en una nota editorial publicada el lunes anterior.

Sugiere el citado profesional, que, aprovechando el año del centenario, deberían hacerse actos alusivos a la trascendencia histórica de esa dependencia gubernamental.

Como uno de esos actos sugeridos, podría rendirse homenaje a los más antiguos servidores en esa dependencia gubernamental, más íntimamente ligada a la riqueza, economía

e historia patria.

Debe reconocerse lo compendioso del trabajo que desempeñan esos servidores del Estado en la Oficina de Registros de la Propiedad Raíz e Hipotecas, dedicados a confrontaciones, búsqueda de documentos, revisiones de los mismos, ordenamientos, inspecciones y muchas otras labores afines al desempeño ciudadano, para no cometer errores.

Se mencionan los nombres de los siguientes empleados: Mario Aguilar Hernández, Victoria Pineda, con cuarenta años de servicios; y con más de 30,

Pasa a la página 49



FEDERACION DE ABOGADOS. El sábado anterior tomaron posesión los miembros de la directiva de la Federación de Asociaciones de Abogados. De izquierda a derecha, doctores Eduardo R. Estupinián, Armando Peña, Leonel Carrías Delgado, René Fortín Magaña, Elsa Rojas Ramírez,

Francisco Umaña, Nelson Segovia, Nelson García, Alberto Carranza Amaya y Eduardo García. A la izquierda, Dr. Ramón Magaña, presidente saliente. El quinto, de izquierda a derecha, Dr. René Fortín Magaña, presidente entrante.

—Foto de LA PRENSA, por Aldana